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ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

 

Seduta del 12 Dicembre 2007 

VERBALE N. 117 

L’anno duemilasette, il giorno di mercoledì dodici del mese di Dicembre alle ore 
9,10 nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in seduta 
pubblica previa trasmissione degli inviti per le ore 8,30 dello stesso giorno il Consiglio 
del Municipio. 

Assume la presidenza dell’assemblea: Dott.ssa Armilla Berchicci 

Assolve le funzioni di Segretario l’Istruttore Direttivo Amministrativo Anna Telch.  

Partecipa alla seduta il Consigliere Aggiunto Nura Md Alam. 

A questo punto, il Presidente dispone che si proceda all’appello per la verifica 
del numero dei Consiglieri intervenuti.  

 Eseguito l’appello, il Segretario dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 16 
Consiglieri:   

Berchicci Armilla Giuliani Claudio Rossetti Alfonso 

Conte Lucio Giuppone Pasquale Tedesco Cheren 

Di Biase Michela Mariani Antonia Tesoro Alfonso 

Fabbroni Alfredo Marinucci Cesare Vinzi Lorena 

Fannunza Cecilia Mercuri Aldo  

Figliomeni Francesco Moriconi Alessandro  
  
 Risultano assenti i Consiglieri: Arena Carmine, Bruno Rocco, Curi Gaetano, Di 
Cosmo Nunzio, Di Matteo Paolo, Ferrari Mauro, Mastrantonio Roberto, Orlandi 
Antonio, Rosi Alessandro.   

 Il Presidente, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa, quali 
scrutatori i Consiglieri Fannunza Cecilia, Moriconi Alessandro, Vinzi Lorena, invitandoli 
a non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza. 

(O M I S S I S) 

Alle ore 9,20 entrano in aula i Consiglieri Arena Carmine e Orlandi Antonio. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 9,30 entra in aula il Consigliere Ferrari Mauro. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 9,50 entra in aula il Consigliere Rosi Alessandro. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 10,10 esce dall’aula il Consigliere Fannunza Cecilia che viene sostituita 

nelle funzioni di scrutatore da Fabbroni Alfredo. 

(O M I S S I S) 
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ORDINE DEL GIORNO N. 37 

 

Utilizzo della corsia centrale della Via Prenestina. 

 

Premesso 

 Che nella corsia centrale sulla Via Prenestina è consentito oltre al transito del 

Tram e dei mezzi Atac anche quello dei Taxi e degli altri mezzi autorizzati dalla 

normativa vigente; 

Accertato 

 Che tale corsia è percorsa anche dai mezzi appartenenti a tutti i corpi dello 

stato, ivi compresi automezzi apparentemente privati; 

Considerato 

 Che le fermate del tram sono all’interno di detta corsia protetta peraltro da un 

alto guard rail; 

Preso atto 

 Dell’ennesimo incidente mortale accaduto nella giornata di sabato 17 

novembre, tra un giovane cittadino di 54 anni che attraversava a pochi metri dalle 

strisce pedonali e una gazzella dei carabinieri che stavano intervenendo per un furto in 

zona; 

Tenuto conto 

 Che quando i veicoli adibiti a servizi delle forze dell’ordine percorrono la corsia 

centrale a forte velocità e sorpassano i mezzi pubblici alle fermate devono prestare 

particolare attenzione per evitare che accadano incidenti con i pedoni 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO VII 

Invita il Presidente del Municipio Roma VII a relazionarsi con il Presidente del 

Municipio Roma VI e con l’ATAC e la Prefettura di Roma affinché vengano messi in 

atto provvedimenti necessari per garantire la sicurezza dei pedoni che attraversano Via 

Prenestina in modo da rispettare le prescrizioni del codice della strada ed evitare l’uso 

improprio della corsia centrale di Via Prenestina da parte di tutti i veicoli. 

 

(O M I S S I S) 

 Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, 
nei modi dalla legge voluti, alla votazione del suesteso Ordine del giorno. 

 Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente medesimo assistito 
dagli scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 
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 Approvato all’unanimità con 2 Astenuti (Mercuri Aldo e Vinzi Lorena) 

          Assume il n. 37. 

 (O M I S S I S) 
 
 
 

Il PRESIDENTE 
(Dr. Armilla Berchicci) 

 

                                                                                            IL SEGRETARIO 
                                                                                                           (Anna Telch) 


